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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de março de 2021. Aos cinco dias do mês março de 2021, às 19 

h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, de forma 

online em razão da pandemia do Novo Coronavírus, compareceram para a Quinta 

Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo 

Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José Martins da Silva, José da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira 

Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme 

declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente,  foi realizada a chamada 

nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação unanime dos 

Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé 

para a leitura da palavra bíblica. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo 

após, o presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De 

imediato, foi posto em apreciação o REQUERIMENTO DE Nº 001/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARQUEANE QUE DISPÕE SOBRE E PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO NO POVOADO CENTRO DO FIRMINO. O Vereador Raimundo 

deu uma boa noite a todos, disse que é um motivo de muita tristeza essa pandemia 

em nossa cidade. Disse que de todos os Secretários, a que ele possui mais dialogo é 

a Secretária Núbia. Falou que entende as necessidades de nossa comunidade. Disse 

que precisamos retornar nossas aulas para nossos alunos começarem a trabalhar. 

Disse que se a Secretária de educação possui dinheiro temos que contratar o povo. 

A vereadoar Marqueane aparteando a palavra, agradeceu a presença da Secretária 

de Educação. Justificou seu Requerimento afirmando que se trata de prestação de 

serviços a aquela comunidade de centro dos Firminos que lhe contribuiu com tantos 

votos. Disse que fez a leitura do plano municipal de retorno as aulas, parabenizou a 

secretária pela elaboração e caso o plano seja executado da forma que foi definido 
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tudo dará certo. O Presidente deu boas vindas a Secretária de Educação. Logo após, 

concedeu novamente a oportunidade para o Vereador Raimundo concluir suas 

palavras. Este falou que acredita que a secretária de Educação em conjunto com o 

Prefeito encontrará a melhor solução para benefício do povo. O Vereador Francisco 

cumprimentou os presentes, disse que muito se fala sobre o retorno das aulas 

presenciais. Perguntou quais medidas serão usadas para não propagação do COVID-

19 em sala de aula. Falou de um futuro requerimento seu requerimento que trata da 

testagem dos servidores públicos municipais. Continuamente, a palavra foi 

oportunizada a Secretária Municipal de Educação Núbia, esta agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes, disse estar honrada em participar da presente sessão, 

prestando os esclarecimentos necessários sobre o retorno presencial das aulas. Disse 

que o Plano Municipal de retorno as aulas está pronto desde o início de janeiro. Falou 

que de forma remota entende que o aprendizado dos alunos é minimizado ante a 

ausência do acompanhamento do Professor. Disse que seu plano não é aula remota, 

mas com os números de positivados de COVID-19 subindo não há outra alternativa. 

Disse que na segunda feira, iniciará o período letivo de forma remota. Explicou as 

medidas que serão adotadas para conter o COVID, bem como a forma de 

funcionamento das aulas. Falou que serão distribuídos EPIS para os Professores e 

Alunos. Explicou que temos um protocolo a ser seguido, mas não pode garantir que 

não haverá contaminação em sala de aula. Falou que ano passado tínhamos vários 

contratos e hoje nossa comunidade sofre com a falta de emprego. Disse que sua 

intenção era voltar as aulas de forma presencial, mas infelizmente não foi possível. O 

Vereador Raimundo, parabenizou a Secretária pelo trabalho e atenção prestada a sua 

pessoa. Disse que a mesma entende como funciona nossa educação, mas há a 

necessidade de adoção de mais medidas de contenção a essa pandemia. Citou um 

parque em nossa cidade o qual não deveríamos ter aceitado ele. A Vereadora 

Marqueane, disse que concorda em parte com as palavras do Vereador Raimundo no 
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que se refere a adoção de medidas mais restritivas. Disse que entende as dificuldades 

enfrentadas pelos profissionais da saúde. Explicou que outrora, sua equipe de 

fiscalização foi repudiada por um vereador que fazia festa em época de pandemia. 

Falou que as autoridades deste município devem dar o exemplo. Disse que suas 

palavras são motivadas por sua experiência na vigilância sanitária. Citou exemplos de 

descumprimentos das medidas sanitárias. Finalizou suas palavras pedindo união. O 

Vereador Raimundo novamente usando a palavra, disse que a lei tem que ser aplicada 

para todos independente de quem seja. Falou que os bares da cidade estão cheios 

de gente. Explicou que os desobedientes devem ser multados e em casos extremos 

presos. O Presidente mais uma vez usando a palavra, agradeceu a Secretária pela 

presença e esclarecimentos em nossa secretária que muito bem explicou a nossa 

comunidade. Parabenizou a preocupação da Secretária tanto em razão da volta as 

aulas, bem como em razão do desemprego de nossa cidade. A Secretária Núbia, disse 

que no dia de hoje, já foi convocados treze servidores e acredita que nos próximos 

dias teremos mais contratos. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, 

logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de março de 2021 
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